



“我是党员，就应该脚踏实地做事”

石老人社区优秀党员曲益涛在工作岗位上兢兢业业，收获大家一致好评

红映金家岭

□文/图 半岛记者 徐抒彦

每天工作提前到岗，制定工作计划，每项工作保质保量完成；新冠肺炎疫情期间，他接收和发放物资，登记数量一丝不苟……党员曲益涛在石老人社区工作17年来，兢兢业业，脚踏实地，不断学习，认真做好每一份工作，他用自己的真诚和热心，感动了每一个人，收获了大家一致好评，曾获得2018年度和2019年度街道“优秀党员”荣誉称号。



工作中的曲益涛。



工作做计划有条不紊

今年41岁的曲益涛是2003年到石老人社区工作的，到今年已经是第17年了，目前担任社区办公室主任。共产党员是块砖，哪里需要哪里搬。”作为社区办公室主任，他一直凭着一股从不叫苦、不叫累、不服输的劲，带领部门工作人员热情且积极开展各项工作。日常接待来访人员，传达会议精神，准备各项会议，应对处理各项突发事件等。在工作中，他虚心学习，在实践中不断探索，提高业务水平，所有他参与或负责的工作中都能出色完成。

每天上班，他几乎都会提前到办公

室，首先把当天的工作做一个计划，列一个表格，根据事情的轻重缓急，有哪些任务首先要完成，哪些可以缓一缓，做好计划之后，他就开始一天的忙碌。一天的工作完成后，下班之前，曲益涛会把一天的工作做一个小的总结，标注出哪些工作尚未完成，为第二天的工作做好准备。

档案管理一丝不苟

在担任办公室主任之前，曲益涛还负责过档案管理工作，也是非常认真，成绩优异，获得过社区“先进个人”的称号。

据了解，2005年，社区大面积拆迁，为方便管理，拆迁前需要做好影像资料

等档案留存，曲益涛和几个同事们负责测量社区居民的房屋面积，工作量不小，但是曲益涛和同事们一点都没喊苦喊累，通常忙活到了下午，一看表已经5点多了，但是一想到工作还没干完，他们就会继续埋头测量。“都是些小伙子，也没那么讲究，不用非得卡点上下班，能多干一点是一点。”

发放物资风雨无阻

抗击新冠肺炎疫情期间，曲益涛作为办公室主任，主要负责各种防控物资的接收和发放。接收街道下发的物资和社区居民及辖区单位爱心捐赠的物资，

曲益涛负责接收这些物资并认真登记数量。物资接收了之后，就需要给在卡口值守的志愿者们送去。曲益涛和同事们把口罩、酒精等物资第一时间发下去。

每天要给志愿者们下发物资，并不是一项轻松的工作，但是他却觉得没啥，比起值守的志愿者们来说，这并不算什么。“咱们志愿者人数很多，最多的时候都有100多人，得保障他们的物资不能短缺。”曲益涛说，“每天值守很辛苦，尤其是当时天气恶劣，还下了大雪，非常不容易。”

作为一名党员，他始终恪守着“奉献不言苦，追求无止境”的人生格言，在自己的工作和生活中不断发挥自己的光和热。他一贯坚持的原则是：“我是党员，就应该踏踏实实做事。”

“为居民服务让我很有成就感”

鲁信长春社区党员赵瑞锋工作认真负责，用心为居民服务



□文/图 半岛记者 徐抒彦

认真负责党务工作，积极开展主题党日活动，定期走访慰问辖区老党员，嘘寒问暖……在社区工作以来，鲁信长春社区党委副书记赵瑞锋一直认真工作，用心为居民服务。近日，她向半岛记者讲述了她在社区工作的故事。

今年41岁的赵瑞锋是2016年到鲁信长春社区工作的，今年已经是第5个年头了。2017年底社区“两委”换届后，赵瑞锋担任了社区党委副书记，主要负责社区党建和纪检工作。她每天都会提前到社区，早到的赵瑞锋不着急去办公室，社区外有一处几百米的文化长廊，每天早上有很多居民在此处活动，她正好借着这个机会与居民交流沟通，密切党群关系，了解一下居民的各种诉求。

赵瑞锋还每逢节日就代表社区走访慰问辖区老党员。前不久是一年一度的端午节，赵瑞锋和同事一大早开车去抚顺路



工作中的赵瑞锋。



批发市场买了粽叶、糯米、花生和大枣，回来提前洗好食材，请来了20多位社区包粽子达人，花了4个多小时包好了粽子，赵瑞锋和同事将包好的粽子给社区的80岁以上老党员挨家挨户送去，给他们送去节日的祝福，并嘱咐他们保重身体。

近日，社区举办了庆祝建党99周年主题党日活动，由赵瑞锋负责具体实施。活动分为唱国歌、社区党委书记讲党课、志

愿服务活动、优秀党员表彰以及重温入党誓词等多个环节，前期的准备工作以及活动现场的流程都需要赵瑞锋负责。她提前做好相关材料，做好PPT，准备好音乐，下发通知，提醒居民佩戴口罩出席。活动当天，她忙前忙后，亲力亲为，忙得不亦乐乎。60余名社区党员参加了活动。“作为今年第一次大型的、正式的主题党日活动，这次活动举办的还挺成功的。虽然觉得有点累，

但是很开心。”赵瑞锋说。

社区工作千头万绪，琐碎并且关系着居民的利益，但是赵瑞锋一直是乐在其中。2018年和2019年，她连续两年获得社区优秀党员荣誉称号。她说：“我们社区很团结，氛围很好，大家心往一处，劲儿往一处使，虽然在社区工作有时候很忙碌，琐碎事情很多，但是为居民服务的感觉很好，让我觉得很有成就感。”